8.S1mif Matematik Karakoklu Sayilarla Carpma Ve
Bolme Islemleri Testi Coz-1

1. 72.3vV2isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 18V2 B) 24
C) 36 D) 36V2
Cevap : C

2. 600 : V108 isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisi ile carpilirsa sonu¢ rasyonel
sayl olmaz?

A) 2 B) V3 C) V8 D) V18

Cevap : B
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3. “W t 4/ 5 isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?
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5 5 5 C)

A)

Cevap : B



4. x%° .y isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) xyVxy B) xy’
C) xy D) xy

Cevap : B

5 \/32 .48.12
) 64.24.6
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-

dir?

A) V2 B) 3 Q) 2 D) 5
Cevap: A

6. 2V5, 33 ve V24 sayilarinin kiigiikten biiyii-
ge siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A) 2V5<24 <3V3  B) 2V5<3V3 <24
C) V24 < 275 < 3V3 D) V24 <3V3 <25

Cevap: A
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4 . .
. /? isleminin sonucunu yukarida numara-

landirilarak verilmis islemlerle bulan bir
ogrenci kacinci islemde hata yapmistir?

A) | B) i C) D) IV
Cevap : C
\V98.420.3V2 ., . .
8. isleminin sonucu kactir?
V45 .18
—
A 1473 g 142
3 3
14
Q) 5 D) 7

Cevap : B
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Yukarida verilen carpma tablosu dogru ola-

rak dolduruldugunda asagidakilerden han-
gisi bos kutularin hicbirine yazilamaz?

A) 12 B) 8V6
Q) 12v3 D) 18V2
Cevap : B

10. 4V5,5V3,6V3,7V2
Yukarida verilen dort sayidan hangisi di-
gerlerinden buyuktiir?

A) 45  B) 5V3 C) 6V3 D) 742

Cevap : C

11. ave b birer dogal sayi olmak lizere,
V112=aVbisea + b ifadesinin en kucuk de-=-
geri kactir?

A) 9 B) 10 Q) 1 D) 12

Cevap : C



12. V432 = aVb olduguna gore a + b ifadesinin

en kiiciik degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

Cevap : B

13. 4/8=2VA
Yukaridaki esitlige gore A asagidakilerden
hangisidir?

A) 64 B) 32 C) 16 D) 12

Cevap : B
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